

14连霸!

街边社区再夺罗村百村(居)男篮赛桂冠



14连霸的街边队即将冲击狮山镇百村(居)男篮赛。

随着裁判终场哨响,街边社区以81:55战胜穆院社区,并以全胜佳绩卫冕2018年罗村百村(居)男子篮球赛冠军,这是街边社区连续第14年称霸该项赛事。7月6日开始,罗村赛区四强将携手冲击狮山镇百村(居)男篮赛的桂冠。

卫冕冠军遭强攻 以“稳”夺14连胜

7月2日晚,罗村赛区决赛

在罗村中心广场打响。赛前观众区座无虚席,不少观众都看好街边社区夺冠。“街边队不仅球技好,战术运用也非常合理,所以冠军应该没问题。”球迷邦叔说。20点15分,决赛正式开打,与观众预料的开局不同,首节比赛街边队“入局”较慢,对手穆院队频频利用快攻冲击街边队防线,里突外投扰乱其攻防节奏,气势丝毫不输卫冕冠军。街边队几次利用暂停想重新掌控节奏,但场

上队员的发挥依然不佳。尽管如此,拥有强大实力的卫冕冠军还是在首节以18:10领先穆院队。

次节初段,双方球员都找到了手感飙起“三分雨”,每当街边队投进一个3分想拉开比分时,穆院队马上还以颜色,分差始终维持在6分上下,相当胶着,局势也趋白热化。但相比于街边队的稳定,穆院队在次节后段开始乏力,不仅手感冰冷,失误也逐渐增多。街

边队抓住了对手失误,多次打出漂亮快攻,引得全场观众欢呼。上半场结束,街边队以48:28领先。

进入下半场,比赛节奏全落在街边队手上,尽管穆院队表现顽强,投出多个高难度三分咬住分差,但街边队依旧掌控全场,攻防两端均打出卫冕冠军的水准。特别在第四节,街边队轮换上多个年青替补球员,他们也发挥出不俗实力,把领先优势维持住。最终,街边队以81:55战胜穆院队,获得2018年罗村百村(居)男子篮球赛的冠军,这也是街边队连续第14次夺得该项赛事冠军。

罗村四强将于6日起 携手出战镇赛

“这次夺冠感觉重回了我们的巅峰,也是大家辛勤训练的最好回报。”街边队队长吕镇宇13岁就开始跟着队伍打球,每年百村(居)赛他都有参加,今年比赛他的发挥也非常

出色,球队在他的带领下不断力克对手,最终完成卫冕。“接下来的镇赛,我们也会努力打好每一场,只要自己认真付出了,输赢都无所谓。”吕镇宇并未自满。

近两年,街边队进入了新老交接期,教练对交接情况也比较满意。“一些年轻队员开始冒出来了,就像这场决赛的最后几分钟,场上所有球员都是95后,他们也打出了冠军水准。”街边队教练吕柱成透露,为了让年轻队员多锻炼,他每周都会安排友谊赛,以“周一赛一练”的模式帮助他们成长。

当晚除了决赛,三、四名之争也有了结果,状元社区以58:48拿下乐安社区获得季军。从7月6日开始,街边、穆院、状元、乐安这四个社区将代表罗村,参加狮山镇百村(居)男篮赛,预祝他们斩获佳绩。

撰文/摄影 杨世聪
通讯员 陈庆锋

孕妇路边产子 一群热心市民相助

日前,市民姚女士来电:6月23日中午时代倾城14号楼下,一女子于路边自然分娩,情况十分危急。所幸的是,在现场多名热心市民帮助下,母子被平安送往小塘医院。

最危急

产妇在路边生小孩

“有人在路边生小孩了!”6月23日11时许,住在时代倾城14号楼的周荆州下楼打算买点东西,听到不远处传来小孩的哭声和路人的喊叫声。

“好痛!好痛!”在状元路上,一个表情痛苦的年轻女子瘫坐在路边,脚边还有一个浑身带血的婴儿,一直大声哭喊。“当时那个妈妈意识有些模糊,语言条理也不是很清晰,但已有人打电话叫了120。”周荆州担心初生婴儿长时间在地上容易着凉,便迅速返回家中,找到一条干净浴

巾,将婴儿仔细包好。

所幸的是,婴儿被周荆州抱在怀中后,啼哭慢慢停止。现场不断有热心路人加入到帮忙的行列:一个女学生拿出遮阳伞帮产妇仔仔细细撑起;一个中年男子不断打电话催促仍未到场的救护车;有人拿来矿泉水分给众人;一个中年妇女则赶紧喊了附近中医诊所的老中医前来帮忙。

“这小孩估计是个早产儿,大家费心多看着点。”中医诊所的老中医也是热心人,闻讯后二话不说,小跑着赶往现场,查看情况后,叮嘱众人照顾好初生婴儿,不要让其着凉。对于在旁虚弱的产后妈妈,老中医也显得束手无策,“还是赶紧再催一下救护车,她失血有点多,得赶紧送医院。”

11时30分许,救护车终于赶到现场,众人帮忙将产后妈妈和婴儿抱上担架,最终送到小塘医院进行检查治疗。

街坊抱婴儿,
女学生打伞,中
年男子催救护车

最感动

急人所难施恩不图报

事后,现场的人也先后散去,不少人身上都染上了血渍,或是耽误了手中的工作,但众人心中所想,大概都是希望——母子平安。

“当时情况危急,看着小宝宝躺在地上总不能置之不理吧?确实也没有丝毫的犹豫,只想着要怎么帮忙。”周荆州表示现在想起确实有些后怕,但当时的情况也由不得自己考虑其他,毕竟同样为人父母,能体会到当时那个妈妈的无助。

“那么多人一起来帮忙,真的让我很感动,大家都是施恩不图报,只为急人所难。”周荆州表示,当时情况比较急,也没有留那个妈妈的联系方式,但愿送到医院后能平安无事。

撰文/吴泳 通讯员 姚月珠

横穿马路被撞 幸遇执勤民警

近日,罗村一女子过马路时不慎被车撞倒,这一幕,刚好被罗村派出所执勤归程的民警看见,警辅人员及时施救,女子最终化险为夷。

“砰”的一声巨响,伴着异常刺耳的刹车声,只见前方一辆白色小汽车突然急刹车,紧随其后的警车驾驶员罗伟夫快速反应,及时刹住了车。6月28日21时许,罗村派出所刑警中队技术组人员勘察完现场回单位,在途经罗村孝贤路力迅城筑楼盘路段时,发生了上述惊险一幕。

面对突发状况,警车上的警辅人员立即下车查看。据了解,一名女子过马路时,没有按照交通规则走斑马线,横穿马路。后方驶来的小车刹车不急,女子被撞倒在地,头部和膝盖当场流血

不止,情况非常紧急。随即,民警罗伟夫马上组织施救,并通知120救护车和交警到场。

为争取紧急救护伤者的时间,罗伟夫一方面安排同事利用警车配备的急救包对伤者进行简单处理和包扎,一方面马上设立临时警示牌,避免交通阻塞和二次事故的发生,并对肇事人员和车辆进行盘查。

很快,救护车和交警赶到现场,罗警官遂协助交警交接处理现场,后跟医务人员描述伤者状况,为施救提供信息,并协助医务人员将受伤女子转移至医院作进一步治疗。所有交接妥当后,罗伟夫跟同事才驾车离开了现场。

撰文/吴泳
通讯员 肖跃斌